

«А ЧЕ, ПИПЛ СХАВАЕТ!»?!

(3-я стр.)

Четверг,

7 ноября 2002 года

№214 (10049)

ТИРАЖ 20.785

Газета основана

23 октября 1934 года

Сургутская

ВЧЕРА

Артисты МХАТ им. Чехова выезжали на Приобское месторождение, чтобы собственными глазами увидеть, как добывается сибирская нефть.



СЕГОДНЯ

С Днем согласия и примирения жителей Югры поздравили губернатор ХМАО Александр Филиппенко и спикер Думы ХМАО Василий Сондыков.



ЗАВТРА

В поселке Солнечном финиширует первенство Ханты-Мансийского автономного округа по национальным видам спорта.

ВОПРОСЫ деятельности регионального духовного управления мусульман на территории ХМАО обсуждались 5 ноября на встрече губернатора ХМАО Александра Филиппенко и председателя регионального духовного управления мусульман Югры муфтия Тагира хазрата Саматова.

ПРАВИТЕЛЬСТВО повышает таможенную пошлину на вывоз нефтепродуктов. До 29,8 доллара за тонну увеличены ставки таможенной пошлины на сырую нефть и нефтепродукты, вывозимые с территории РФ за пределы государств-участников соглашений о Таможенном союзе.

ТЮМЕНЬ встретила 5 ноября белорусские тракторы. На подъездные ж/д пути предприятия «Тюменьагромаш» прибыл эшелон с тракторами «Беларусь» производства Минского тракторного завода.

В ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ позавчера конкурсная комиссия, в составе которой специалисты управлений по использованию рыбных и охотничьих ресурсов ХМАО, провела конкурсы на предоставление предприятиям территорий и акваторий, необходимых для охоты и рыболовства. В конкурсах принимает участие ряд охото- и рыбодобывающих предприятий из Ханты-Мансийского, Белоярского, Октябрьского, Сургутского, Кондинского и Березовского районов.

ТЕЛЕКОМПАНИИ Европы и Скандинавии будут транслировать чемпионат мира по биатлону из Ханты-Мансийска. Он пройдет в Ханты-Мансийске в марте 2003 года, в нем примут участие 40 команд стран мира.

По сообщениям российских и региональных СМИ.



Коллаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО

«Менты» — в кино, милиция — в жизни

Об этом — на 2-й стр.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

7 ноября переменная облачность, временами снег, слабая метель, на дорогах гололедица. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -7,-9 градусов, днем -5,-7 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

8-9 ноября ПО ОКРУГУ переменная облачность, без осадков, в середине периода снег. Ветер западный, северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью и днем -8,-13 градусов, при прояснениях до -19 градусов.

Минимальная температура 7 ноября была зарегистрирована в 1950 году (-30,0 °C), максимальная — в 1961 году (+1,7 °C).



Топливная компания
«ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

► ПОСТОЯННЫЙ КЛИЕНТ еженедельного разыгрывания программы

«Постоянный клиент» (с 28.10 по 3.11):

• Антонов А.Г. при 200 литров АИ-92

• Ермаков К.Л. при 100 литров АИ-92

• Нежинский С.И. при 50 литров АИ-92

Напоминаем:

«Карту постоянного клиента»

вы можете получить БЕСПЛАТНО

на любой АЗС «ГЕЛЕУМ».

Тел. 24-04-06. www.smra.ru

АНОНС

9 ноября в 21 час. на волнах «Нашего радио» (FM 101,3) — очередной выпуск программы «Постоянный клиент». Разговор с сургутянином, который был среди зрителей мюзикла «Норд-Ост» в театральном центре на Дубровке в Москве и, так же как и они, оказался заложником в руках террористов.

«Горячая линия» слушает...

Тамара Петровна благодарит нашего юриста А. Кокорина за уважение к людям, за прекрасные советы, за смелость и профессионализм, желающим всяческих благ, здоровья и удачи в любом начинании!

- Я писала завещание о наследовании еще в 1985 году. Но вот до сих пор живя-здорова. Нужно ли мне это завещание переписывать, есть ли у него срок давности?

Как ответила нам адвокат Сургутской юридической консультации адвокатов Галина Сулейманова, если у завещателя за это время не изменилось мнение о наследнике, не изменилось отношение к нему, то завещание переписывать не надо.

- Хочу, чтобы моя дочь посещала какой-нибудь хореографический кружок. Где такие есть в нашем городе, подскажите, пожалуйста!

Детский хореографический коллектив «Капельки» есть в МУ ГКДЦ «Строитель», а в ДИ «Нефтяник» - хореографический ансамбль «Мгновение». В ДК «Энергетик» работают хореографическая переходная группа «Алиса» и ансамбль современной хореографии и эстрадного танца «Зеркало». Выбирайте любой!

- Мы работаем в «Сандунах» предприятия «ГТС». Почему нас заставляют в наш законный выходной - 7 ноября - работать? Ведь этот праздничный выходной закреплен в законе РФ! И такое происходит постоянно. Кто установит справедливость, ведь мы тоже люди и хотим отдохнуть?

Вот как объяснил нам главный инженер предприятия «Городские тепловые сети» Сергей Кузьминых:

- Работники «Сандунов», мягко говоря, лукавят. Дело в том, что когда они приходят устраиваться на работу, то знакомятся с графиком работы. А бандно-прачечный комбинат «Сандуны», естественно, работает для удобства своих клиентов и в праздничные, и в выходные дни. Если кого-то не устраивает такой график, пусть обратится лично ко мне, а не звонят на «Горячую линию» «Сургутской трибуны».

- Где в Сургуте можно сделать анализ на гормоны? Нужен для уточнения диагноза в женской консультации.

Вам необходимо обратиться в окружной центр планирования семьи и репродукции человека, который находится по адресу: ул. Бажова, 16 а. Именно там есть иммунологическая лаборатория, в которой делают подобные анализы.

Окончание на 3-й стр.

«Менты» – в кино, милиция – в жизни

«Моя милиция меня бережет» – это слоган известен всем и каждому, равно как и то, что работа служителей закона и опасна и трудна. «Изменилось ли ваше отношение к милиции в настоящее время?» – с таким вопросом наши корреспонденты обратились к сургутянам в преддверии Дня милиции.

Вера Ивановна, муниципальный работник:

- Ничего определенного по этому поводу сказать не могу, поскольку с милицией сталкиваться не приходилось. Сериалы про «ментов» смотрю с интересом, причем с позитивным, поскольку в кино милиция работает «на уровне». В жизни же... Читаю вот криминальную хронику. Если судить по ней, то наша милиция тоже служит исправно.

Юрий Васильевич, бывший работник УВД:

- Я, как человек, немало лет отработавший в системе УВД, к людям, служащим в правоохранительных органах, отношусь с пониманием и уважением, поскольку сам знаю, насколько сложна и ответственна служба наших милиционеров. Учитывая тот факт, что им приходится постоянно сталкиваться с хамством, неуважением, копаться, что называется, в грязи, выезжая утихомиривать пьяных дебоширов и прочих, сотруднику милиции надо быть человеком с железными нервами, чтобы выдержать все это и не потерять интереса к работе, продолжать выполнять ее добросовестно, помня о том, что глав-

ная цель – защищать добродорпорядочных граждан и оберегать их покой.

Александр, инженер:

- Если изменилось отношение, то на более негативное. Года три назад у меня ограбили квартиру, вынесли все – технику, вещи. Ну, приезжала милиция, искала какие-то отпечатки пальцев, составила список украденного. И все. Вынесли здоровые тюки с одеждой, телевизор, видеомагнитофон, музыкальный центр – это дело не трех минут, могли бы порасспросить людей о приметах воров. Не мое дело вникать, как в данном случае должна себя вести милиция, но, думаю, все же несколько иначе, чем это происходило в моем случае.

Евгений, продавец в компьютерном магазине:

- Как мне кажется, сейчас милиция у нас менее коррумпирована, чем раньше. Может быть, все дело в том, кто стоит у руля сей машины?

Елена Петровна, педагог:

- Имидж милиции «паршивые овцы» в последние годы портят, в этом все дело. Ведь эти люди всегда на виду. Хотя, конечно, достойных сотрудни-

ков УВД все же больше. Например, тех, кто борется с наркоторговцами. Вы подумайте, на какой риск они идут, когда ловят этих бандитов и убийц наших детей. Никто из милиционеров не застрахован от мести уголовников, и только за одно это можно назвать данную профессию геройской!

Оксана Владимировна, домохозяйка:

- Любой труд почетен, а уж милицейский и подавно. За последнее время я стала относиться только лучше к милиции и даже скажу почему. У меня в соседях семья, родители в которой пренебрегали своими родительскими обязанностями. Дети были вечно голодные, раздетые, в парче – это при наличии ванной комнаты! Мы не выдержали, пожаловались инспекторам ОППН. И что вы думаете? Ведь помогли ребятишкам! Они теперь не похожи на затравленных зверьков, даже улыбаться научились, потух голодный блеск в глазах. Давно хотела сказать спасибо инспекторам за этих детей и за их нелегкий труд. Хотя, наверное, они нечасто такое слышат – людям почему-то всегда легче обругать должностное лицо, чем выразить свою благодарность...

Опрос подготовили

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА и Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

История в одной фотографии



Фото Леонида БЕРЕЗИНСКОГО

Сургут 7 ноября 1986 года. 69-я годовщина Октябрьской революции. Руководители города приветствуют участников праздничной демонстрации.

НАЗНАЧЕНИЕ В АДМИНИСТРАЦИЮ СУРГУТА

Распоряжением мэра Сургута Александра Сидорова № 183 от 5 ноября 2002 года заместителем мэра города назначен Владимир Леонидович Маран.

Он будет курировать работу строительной отрасли. Владимир Маран начал трудовую деятельность на Сургутской ГРЭС в 1980 году. В 1987-м стал мастером предприятия «Сургутэнергострой», откуда в должности заместителя управляющего по строительству непромыш-

ленных объектов в 1999 году перешел на должность генерального директора ЗАО «Управление строительства жилищно-гражданских объектов». В 2001 году Владимир Леонидович стал заместителем главы Ханты-Мансийского края по капитальному строительству, а затем пер-

вым заместителем начальника управления капитального строительства Ханты-Мансийского автономного округа. Владимир Маран окончил Тюменский инженерно-строительный институт и Академию народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации.

Информационно-аналитическое управление администрации Сургута.

Новости

Открытие украинского культурного центра

12 ноября в рамках проходящего в Российской Федерации Года Украины состоится открытие в Сургуте украинского культурного центра.

Он будет организован на базе центра культуры и досуга «Камертон» ООО «Сургутгазпром». Ожидается, что в Сургут для участия в открытии центра прибудут губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Александр Филиппенко, первый заместитель министра иностранных дел Российской Федерации Валерий Лощинин, Чрезвычайный и Полномочный По-

сол Российской Федерации на Украине Виктор Черномырдин, Чрезвычайный и Полномочный Посол Украины в Российской Федерации Николай Белоблоцкий. В ходе визита состоится пресс-конференция, встреча деловых кругов России и Украины, концерт мастеров искусств Украины.

Пресс-центр администрации Сургута.

Дети – заложники общественных катаклизмов?

В месяц в среднем двое новорожденных теряют мам, последние отказываются от своих детей прямо в Сургутском роддоме.

Октябрь стал в этом смысле рекордсменом – четыре отказа. К сожалению, это не предел. В 80-е годы в месяц регистрировали по 15–17 отказов от грудничков. В 90-е ситуация выправилась: от

казных детей стало гораздо меньше. Сейчас опять наблюдается увеличение. Кривая отказов от детей, увы, четко отражает состояние социального здоровья общества.

Майя ЛИСОВСКАЯ.

Все на благо клиента

«Сибирьгазбанк» всерьез взялся за расширение сервисных возможностей пластиковых карт «Union Card». С начала ноября посредством карты можно оплатить услуги ЖКХ через банкомат.

Чтобы погасить коммунальные платежи, владельцам «Union Card» нужно выбрать операцию «оплата услуг ЖКХ» и набрать свой лицевой счет. Чеки лучше сохранить, так как они являются доказательством оплаты. Правда, сегодня эта операция доступна пока только двум банкоматам, расположенным в промзоне, а значит, весьма ограниченному кругу лиц. Но банк обещает, что в ближайшее время еще

несколько банкоматов в черте города смогут оказывать эту услугу. Более того, «Сибирьгазбанк» намерен еще больше расширить сервисные возможности «Union Card»: например, вскоре карточкой можно будет заплатить за телефонную и сотовую связь. Вместе с владельцами пластиковых карт надеюсь, что эта услуга будет доступна не только в промзоне.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

Пожилые отметят

День согласия и примирения

В Сургутском геронтологическом центре сегодня проживают 66 человек. Большинство из них имеют вторую группу инвалидности. Средний возраст проживающих в центре – 68 лет.

В рамках экспериментальной площадки продолжается работа по социально-психологической адаптации граждан пожилого возраста, одно из направлений – программа мониторинга. В

День согласия и примирения с концертом в гости к пожилым людям приедут пионеры «Федоровскнефти» ОАО «СНГ».

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

10 ноября 2002 г. в 19 часов в актовом зале школы № 26 по адресу: ул. Бахилова, 5, СОСТОИТСЯ

ОТЧЕТНО-ПЕРЕВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОГО общество «УКРАИНСЬКА РОДЫНА».

КРАСКА
Вододисперсионная
от 58 руб. за 3 кг.
тел.: 37-90-90, 37-92-92.

САРСЕНДАЛ

ПРОФЕССИОНАЛЫ

«Одиссея» опера Ревякина

Сотрудники отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД Сургута отзываются о нем так: «лучший опер», «готов жить на работе», «потрясающий человек».

Кажется, сама судьба готовила Эдуарда Анатольевича Ревякина к службе в ОБНОН и медленно, но верно подвела его к предназначенному. А может быть, «виной» всему волевой, настоящий мужской характер Эдуарда - он никогда не бегал от трудностей, шел им на встречу и побеждал.

Окончив Свердловское артиллерийско-танковое училище с красным дипломом, молодой выпускник сам попросил, чтобы его направили служить в самый непопулярный регион нашей Родины, - и поехал в Заполярье, поселок Спутник Мурманской области, закалять характер тяжелой службы.

Лейтенант Ревякин прошел «боевое крещение» по полной программе: снега - круглый год, кругом одни сопки, с населением военные практически не общались, военчасть находи-

лась в 170 километрах от Мурманска, отопление работало крайне слабо, приходилось спать в верхней одежде и валенках.

Через два года такой закалки земляки-белгородцы позвали его в Белгородский СОБР. В то время отряды спецназначения только-только формировались и считались элитными. Конечно, от такого предложения отказаться было невозможно, и Эдуард оформил перевод.

А в Сургут Ревякин попал просто: жена оказалась родом отсюда.

Так как в структуре нашего УВД не созданы подразделения типа СОБРа, Эдуарда направили служить в отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, где многие навыки Ревякина пригодились.

Я понячалу даже протокол толком составить не мог, не знал, как дело завести. В танковом училище этого не препода-



вали, - улыбается Эдуард. - А научил меня всему Геннадий Романович Хазиев, ныне начальник ОБНОНа. Он не цацкался, один раз показал - запомнил. Самостоятельность быстро помогла вникнуть в суть дела.

Первый год работы новый опер буквально жил на работе, чтобы быстрее вникнуть в тонкости, спал в кабинете. Работа по выявлению

наркобытчиков опасная, и творческая: на какие только ухищрения не приходилось идти ради поимки преступников!

- Однажды в семью, торговавшую героином, мы внедрили своего сотрудника. Когда проводили операцию, остальные работники отдела сидели в засаде. Но туда не доходил сигнал от прослушивающего устройства. Пришло мне, накрывшись белой простыней, подобраться ближе, лежать в снегу под окнами этого дома и оттуда прослушивать все разговоры, - вспоминает Ревякин.

Не зря. Наркобытчиков поймали, дело направили в суд.

А вот еще случай. В июне 2000 года в лесу сотрудниками милиции был обнаружен тайник, где преступница хранила крупную партию ге-

УСТАМИ ЧИТАТЕЛЯ

Однообразное меню «Окон»

Наш читатель, Николай Петрович, позвонил нам на «Горячую линию».

- Моя супруга, наслушавшись на работе от коллег о программе «Окна», буквально «заразилась» ею и влюбилась в ведущего Дмитрия Нагиева. С 19.30 до 20.30 ее не слышно, не видно: она буквально приплывает к «голубому экрану» в комнате. Я же смотрел телевизор на кухне. Так у нас в семье достигалась гармония на протяжении этого года второго десятка совместной жизни. Но не так давно, как назло, телевизор на кухне сломался. И волей-неволей мне пришлось составить компанию супруге и вместе заглядывать в «Окна».

Что жена нашла в этой передаче? Полнейший вздор, кроме того, ужасно много повторов сюжетных линий. Но главное - это фразы, которые употребляют участники шоу. Я ради интереса провел исследование словесных повторов. Получилось следующее.

На первом месте как минимум пять-шесть раз за эпизод: «Да (ведь) я же тебя люблю!». Чуть

роина. Чтобы задержать наркобытчицу с поличным, нужно находиться рядом с тайником в тот момент, когда она будет брать очередную партию наркотического средства для продажи. Но это было практически невозможно - тайник располагался на открытой, хорошо просматриваемой поляне. Пришло оперу Ревякину рвать окоп возле дерева и, накрывшись дерном, сидеть там несколько часов в ожидании подозреваемой. Появление из-под земли сотрудника ОБНОНа привело наркоторговку в такой шок, что она даже не успела избавиться от взятого свертка с героином. Всего у нее было изъято 400 граммов этого зелья.

Вот так-то. А вы думали, такие истории только в детективах бывают? Хотя, наверное, если бы опыт сургутского ОБНОНа литературно изложил, получился бы настоящий бестселлер.

Но для героя моего рассказа подобные дела - обычные эпизоды из служебных будней...

Анфиса АНДРИАНОВА,
пресс-служба УВД
г. Сургута и Сургутского
района.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.
Шадрина Фаина Николаевна от всей души благодарит за помощь и честный труд, ульбчивость и внимание к посетителям работнику регистратуры женской консультации поликлиники ДСК Галину Шевченко. Желаает ездоровья, счастья и всяческих благ.

- Только что отстроенный дом по улице 30 лет Победы, 43, заселен не до конца. Последние два подъезда просто закрыты, хотя в других уже давно живут люди. Хотелось бы узнать, почему не происходит заселение (говорят, что этот дом строился в рамках программы помощи молодым семьям), и когда эти подъезды увидят своих жильцов? В строительной фирме предприятия КПД-23 нам так ничего толком и не сказали.

Как сообщила нам оператор «Горячей линии» ДЕЗа Восточного жилого района Любовь Долгих, действительно, департамент ВЖР принял у строителей пока только первый блок этого дома. Во втором блоке не заселен лишь последний подъезд. По какой причине - это мы сможем выяснить, если обратитесь в УКС городской администрации, к господину Гуринову. Там вам все подробно объяснят.

- Хотелось бы узнать через вашу газету у директории нашего образовательного учреждения, почему нам, педагогам гимназии №4, задерживают премии и авансы? И причем это происходит постоянно. Вот и в этот раз также задержали премию к Дню учителя.

Как сказал директор гимназии №4 Вадим Кривенко, финансирование гимназии производит учредитель - департамент образования и науки городской администрации. Финансирование идет через казначейство, поэтому бывают небольшие задержки. Также не всегда вовремя сам учредитель перечисляет нам денежные средства. От этого и задержки в оплате премий и авансов.

Женщина, которая искала неочищенный овес для лечения, обратилась, пожалуйста, по тел. 24-39-49, спросите Аллу. У нее есть то, что вам нужно.

Также неочищенный овес можно приобрести в магазине «Продукты» на перекрестке улиц Маяковского и 50 лет ВЛКСМ. Об этом нам сообщила еще одна наша читательница.

На «ГЛ» дежурила Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

«Я-САМЫЙ ПОСТОЯННЫЙ ПОДПИСЧИК»

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

И снова в нашем конкурсе сенсация. Пожелавший от времени «Колхозник» принес к нам в редакцию Анатолий Васильевич Аленов. Этот номер газеты датирован... 17 января 1935 года!

Фамильная история сроком

В... 67 лет



Оказалось, что данный номер в семье Аленовых хранился... из-за ошибки, допущенной корреспондентом Сысоевой в материале «В пекарне Усть-Балыка грязь». Там писалось о том, что в юртах Усть-Балыка выпекается хлеб плохого качества. И что от председателя таинственного кооператива товарища Оленева требуют прекращения творящихся в пекарне безобразий. Так вот этот самый Оленев, а вернее, Аленов, и есть дедушка нашего героя.

Вот так, из-за путаницы в буквах фамилии газета хранится в семье Анатолия Васильевича более 67 лет и стала поистине раритетом.

Наш герой всю жизнь собирает газеты. По его словам, на газетных страницах присутствует осо-

7 ноября

Кинотеатр «Аврора»

Комедия для всей семьи «Стюарт Литл-2». Звезда Голливуда, неутомимый искатель приключений мышонок Стюарт Литл возвращается на экраны. Продолжение блокбастера 1999 года, собравшего в мировом прокате 300 миллионов долларов и отхватившего «Оскара» в одной из номинаций. Начало сеансов в 10.00, 12.00 и 18.00.

Мистический триллер «Знаки». Фильм-загадка, фильм-

сенсация от мастера «головоломок» М. Найта Шьямалана. В главной роли Мел Гибсон. Начало сеансов в 16.00 и 20.00.

Комедийный боевик «Формула 51». У Лос-Анджелеса есть «Криминальное чтиво», у Лондона «Два ствола», теперь у Ливерпуля есть «Формула 51»! Начало сеансов в 14.00, 22.00, 24.00.

«Сургутский краеведческий музей»

С 10.00 до 17.00:
Выставка «Лики культуры» (ул. 30 лет Победы, 21-2).
Экспозиция «Насекомые мира» (ул. Просвещения, 7).
Экспозиция «Лениниана» (ул. Просвещения, 7).

Экскурсии: «Сургут: город древний, город славный», на Барсовой горе и автомобильный мост через Обь. Формируются по мере поступления заказов.
Художественная галерея

Персональная выставка ма-

стер-методиста ИКЦ «Старый Сургут» Надежды Гиндулинской «Выставки Надежды...».

ИКЦ «Старый Сургут»

Экскурсии по центру. Постоянная экспозиция, рассказывающая о традициях ханты и манси в Центре коренных народов Севера.

В Доме журналистов можно посмотреть выставку «Горы и люди».

ГКДЦ «Строитель»

В 12.00 начнется игровая развлекательная программа для младших школьников

«Осенний лист календаря».

Горсад

С 10.00 до 20.00 - аттракционы, карусели, бар.

Свято-Никольский храм

8.00 - молебен.

Свято-Преображенский храм

8.30 - молебен.

Мечеть

С 6 ноября начинается священный месяц мусульман Рамадан.

Ежедневная 5-кратная молитва.

«Сургутская трибуна» 7 ноября 2002 года

Вниманию руководителей предприятий и организаций всех форм собственности!

На протяжении девяти лет в нашем городе для детей с ограниченными возможностями проводится благотворительная акция «Вера. Надежда. Любовь».

В настоящее время в Сургуте проживают 1095 семей, имеющих детей-инвалидов.

Для этих детей с 14 по 16 ноября 2002 года в ГКДЦ «Строитель» будет проведена благотворительная акция.

Щедрость, широта души - это признак сильного человека. Когда таких людей много, мир кажется добрым и человечным. Мир, где всем хорошо.

Присоединяйтесь, участуйте в проведении благотворительной акции «Вера. Надежда. Любовь». Будем вам очень признательны за оказание спонсорской помощи детям-инвалидам.

Обращаться: городская социальная служба, оргкомитет по проведению благотворительной акции, тел. 32-16-86, 32-33-18.

Вниманию инвалидов!

Городская социальная служба проводит в декабре текущего года фестиваль художественного творчества инвалидов.

Заявки на участие принимаются до 20 ноября по адресам: ул. Ленинградская, 3, Сургутская общественная организация Всероссийского общества инвалидов, тел. 24-58-51;

ул. Дзержинского, 6/1, Сургутская общественная организация Всероссийского общества глухих, тел. 32-20-19;

ул. Пушкина, 1, кв. 3, Сургутская общественная организация Всероссийского общества слепых, тел. 34-63-38.

Городской марафон, посвященный Всероссийскому дню матери.

Муниципальное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям «Зазеркалье» проводит с 1 по 24 ноября 2002 года городской марафон, посвященный Всероссийскому дню матери.

Марафон проводится с целью создания единого подхода к формированию семейной политики, повышения значимости материнства и укрепления внутрисемейных связей.

В марафоне может принять участие любое учреждение или предприятие города. Участнику необходимо подать заявку в «Центр социальной помощи семье и детям «Зазеркалье» с указанием мероприятий и даты их проведения.

Городской марафон проводится по направлениям:

- организация тематических мероприятий;
- представление участников по номинациям;
- организация выставок рисунков о маме;
- организация творческих работ (сочинений о маме);
- организация конкурсов мастеров.

Заключительный праздник по награждению победителей марафона будет проходить 1 декабря 2002 года в ГКДЦ «Строитель».

Более подробную информацию можно получить по адресу:

ул. Студенческая, 14/1, тел. 318-315 (Попова Т.Н.).

Заместитель мэра, начальник департамента по труду и социальным вопросам Л.Н.Кошелева.

ОГРАНИЧАЕТСЯ РЕАЛИЗУЕТ:

ЦЕМЕНТ тарированный... 1600 руб./т со склада

ЦЕМЕНТ навальный.....до ст. Сургут

КЕРАМЗИТ.....700 руб./куб.м

КИРПИЧ лицевой, рядовой

ПЛИТА перекрытия ПК60x15

Товарный БЕТОН

и другой железобетон.

Заключаем ДОГОВОРЫ

на гарантированные поставки

ЦЕМЕНТА, ЩЕБНЯ и ЖБИ.

Тел. 31-18-21, факс 31-18-22.

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАО «ТОКСИТ» производит капитальный ремонт двигателей:

Д-65, Д-144, Д-160, Д-240, СМД-18, А-01,

А-41, ЯМЗ-236, ЯМЗ-238, ЯМЗ-240,

а также реализует запчасти

к ТРАКТОРНОЙ ТЕХНИКЕ.

Имеется лицензия на право торговли номерными агрегатами -

лицензия № 6941872 2247

тел./факс 35-62-05, тел. 41-37-41.

Муниципальное предприятие «Поликлиника профилактических медицинских осмотров» по улице Артема, д. 15, проводит профилактические

МЕДИЦИНСКИЕ ОСМОТРЫ

квалифицированными специалистами следующих категорий:

- ✓ трудоустройство,
- ✓ периодические медицинские осмотры,
- ✓ на получение водительских удостоверений,
- ✓ право на ношение оружия.

Допустимы выезды на место расположения организации.

Цены
самые низкие
в городе.

МАСТЕР ПЛЮС

Акриловые ванны

от 5709 руб.

Испания, Франция

МОЗАИКА

Ул. 50 лет ВЛКСМ 6-А, тел 32-63-61

Д-0-1 Комсомольский 25 тел 25-03-75

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС» ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ со склада в г. Сургуте

АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ

ГАЗ, УАЗ

о ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо,
напротив ЗЭБИ тг. «Сургутэнергострой».
Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

с 1 по 30 ноября
10 % скидки

на 60 видов

ЛИНОЛЕУМА

Строй МАСТЕР ул. Кукуевицкого, 15

тел.: 35-22-05

Народно-патриотическое объединение «ОТЕЧЕСТВО»

ликвидируется с 16 октября.

Претензии принимаются в течение семи дней.

Соловьев Н.В.

Открытое акционерное общество «УРАЛСВЯЗИНФОРМ» Ханты-Мансийский филиал,

Сургутский территориальный узел электросвязи «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»

Уважаемые абоненты СТУЭС «Сургуттелекомсеть»!

В связи с переносом выходного дня
междугородные и международные
телефонные разговоры

7, 8 и 9 ноября будут предоставляться
по тарифу выходных и праздничных дней.

10 ноября - по тарифу рабочего дня.

Справки по телефону 070.

Магазин «САНТЕХНИК»

смесители, замки,

электроинструмент,

запчасти

на с/м «Вятка», на бензопилы.

Обр.: пр. Набережный, 2. Тел. 322-992.

Выражаем сердечную благодарность администрации и коллективу ОСМК

«Югория-Мед» за помощь в организа-

ции и проведении похорон моей дочери

ШЕФЕР Вероники.

Родные и друзья.

Сургутская ТРЦ

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>
<http://st.surgut.info/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.



ОАО «АльфаСтрахование» ЗСФ

(создано путем изменения названия ОАО «ВЕСТА», являющееся его правопреемником)

Одна из крупнейших страховых компаний России!
На страховом рынке г. Сургута 9 лет.

«Специальность страхового агента обещает стать одной из самых популярных, а значит, и высокопривлекательных...»

ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ:

- новичков в страховании;
- опытных страховых агентов;
- желающих совместить основную работу со страховым бизнесом.

ГАРАНТИРУЕМ:

- обучение;
- помочь при заключении договоров.

ПРЕДЛАГАЕМ:

- неограниченные возможности для профессионального роста;
- свободный график работы.

Наш адрес: ул. Маяковского 12а, тел.: 31-30-23, 31-10-35 (звонить в рабочие дни).

ЗАО «ЭЛЕКТРОСТРОЙ» реализует

ЭЛЕКРОТЕХНИЧЕСКУЮ

ПРОДУКЦИЮ со склада в г. Сургуте.

Тел. 39-16-05, факс 36-23-62.